

# STOVKY TISÍC VÝPŮJČEK PROVEDLA KNIHOVNA V LOŇSKÉM ROCE

Knihu, hru či nějaké periodikum půjčila Chomutovská knihovna v loňském roce více než dvě stě tisíckrát, registrovaných čtenářů měla necelých pět tisíc. Vyplývá to z celoroční statistiky. Celkem knihovna provedla 228 566 výpůjček, z toho 24 538 pro děti. Právě dětských registrovaných čtenářů bylo 1 217, dospělých 3 436. Knihovna loni také rozšiřovala svůj fond, pořídila přes osm tisíc nových knih, z toho téměř dva tisíce do oddělení pro děti a mládež. Dále má 286 nových společenských her, celkem tedy skoro šest tisíc, a 489 zvukových knížek. "Nejpůjčovanější dětskou knihou byla Prašina od Vojtěcha Matochy a nejoblíbenější loňskou novinkou u dětí byla Tlapková patrola. U dospělých vede Alena Mornštajnová s knihami Hana a Listopád, ze starších klasik se nejčastěji půjčuje Moliérův Lakomec," uvedla vedoucí výpůjčních služeb Lydie Raková.

*Pokračování na str. 12*



## aktuality

### 4 V LESECH SE BUDE TĚŽIT DŘEVO

Až do konce března letošního roku bude v lesích v okolí hotelu Partyzán, nad městskou částí Domovina a Zátíší, probíhat těžba dřeva.

## téma

### 6 KOMUNITNÍ PLÁN 2022– 2024: SOCIÁLNÍCH SLUŽEB JE DOSTATEK, JSOU FUNKČNÍ A VYUŽÍVANÉ, CHYBÍ PŘÍSTAV

Chomutov má pro následující tři roky vypracovaný komunitní plán. Jedná se o strategický dokument, který popisuje současnou skutečnou podobu sítě sociální pomoci.

## rozhovor

### 8 RADEK HOLUŠA: CHTĚL BYCH, ABY LIDÉ NA SPORT I KULTURU CHODILI RÁDI A ODCHÁZELI S ÚSMĚVEM

Radek Holuša se začátkem letošního roku stal novým jednatelem společnosti Kultura a sport Chomutov, která ve městě spravuje sportovní i kulturní zařízení.

## kultura

### 12 KIWÍ NA CESTÁCH ZVE NA VÝLETY PO CHOMUTOVSKU

Nový e-book Kiwi na cestách s tipy na výlety vydal chomutovský cestovatel Jaroslav Forejt.

## historie

### 14 POZAPOMENUTÝ JAZYKOVĚDEC SE NARODIL V RODINĚ PROSTÉHO SEDLÁKA NA CHOMUTOVSKU

Za několik dní uplyne 240 let od okamžiku, kdy se 25. února v malé vesnici Nebovazy u Křimova na Chomutovsku narodil sedlákovi Franzi Fickerovi chlapec.



## neziskovky

### 15 SPĚČÍ O SENIORY ČI NEMOCNÉ POMŮŽE NOVÁ ORGANIZACE

V Chomutově nově poskytuje terénní odlehčovací služby a odborné poradenství organizace Global Partner Péče.

## sport

### 22 ZABYSTRANA ČEKÁ V PEKINGU ŠEST DISCIPLÍN

Pokud to nezhatil covid-19, na právě začínajících olympijských hrách v Pekingu má Chomutov mezi sportovci svého vyslance. Je jím lyžař Jan Zabystřan.

## CHCETE MĚ?

**Bella** je asi dva roky starý kříženec rotvajlera. Je menšího a drobnějšího vzrůstu. Je nedůvěřivá a bázlivá, potřebuje trpělivý přístup.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představujeme. Více informací získáte na stránkách [psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz](http://psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz) nebo na telefonu 474 651 080.

## ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

### 3.2.

Nový kurz tance pro ženy Tančíme v každém věku od 10.30 v Chomutovské knihovně

### 4. až 6.2.

Zdarma nebo za sníženou cenu vstup do různých památek a na zajímavá místa v rámci akce Ledový Chomutov

### 6.2.

Hokejové utkání chomutovských Pirátů s klubem z Roudnice nad Labem od 16 hodin v Rocknet aréně

### 9.2.

Představení Tři grácie z umakartu od 19 hodin v městském divadle

### 17.2.

Cestopisná přednáška Český Banát od 17 hodin v Chomutovské knihovně